

# 新民晚报 专版

茅台路 567 号上服集团 康博轻羽绒 299 元

## 中国著名品牌羽绒博览会 季末秒杀倒计时

羽绒单件满 399 元送洗衣液 买 299 皮尔卡丹羽绒被送被套

即日起至 3 月初,上海服装集团联手波司登、雅鹿、杰灵等 50 家中国著名羽绒品牌羽绒博览会举行元宵节的限时秒杀活动。原价千元的波司登、康博等羽绒服,跌至全年最低价 299 元。外销 polo 羽绒服限时秒杀 69 元。

■ 波司登旗下康博轻羽绒抢购价 299 元 皮尔卡丹 299 元羽绒被送云貂绒被套 今深受消费者喜爱的时尚轻羽绒,仅在上服厦推出数款男女轻羽绒系列,抢购价 299 元,黛玛睿杰羽绒服专柜,购买单件羽绒服满 599 元,即可获得一件同品牌的羽绒马甲。著名家纺品牌皮尔卡丹推出的 4 斤重的天然羽绒被,最后一波大力度降价至 299 元,即日起至 2 月底,购买羽绒被另赠送一条价值 300 元的云貂绒毯。

■ 羽绒特色产品全场 50 元起 人气羽绒服

特价 69 元 上羽的特色一衣三穿羽绒冲锋衣款式时尚,保暖透气,原标价 1980 元,现直降千元以上,仅售 699 元。雁皇羽绒内胆牛仔裤秒杀价 100 元。中羽专业无缝羽绒内胆特价 98 元。羽绒护肩、护膝、护胃等小件 50 元起。四楼羽绒折扣馆特推的人气产品 POLO 羽绒服 69 元。

■ 特大尺寸 298 元满足特殊需求 羽绒单件满 399 元送洗衣液 上海名牌羽绒服服塞布仕、杰灵、黛蒙等对体型有特殊要求的消费者提供定制和加大加肥服务,许多款式配有特大码,特价仅需 298 元。即日起至 2 月 17 日,购买羽绒服单件满 399 元送 500ML 威露士洗衣液一瓶。

活动地点:上服厦 茅台路 567 号 交通:轨交 2 号线(威宁路站) 88、941、829、827、856、71 咨询热线:52062046

级婚恋顾问组成的专业团队,除了为精英男女提供优质匹配人选外,还免费为他们提供婚恋知识的学习和咨询。为爱情保驾护航,使一对对情侣在恋爱中学会宽容、理解、分享和成长,最终修成正果。大大提高了恋爱的成功率。许多步入婚姻的会员对幸福生活充满感激。

幸福生活婚恋:上海五星级诚信婚恋机构。每周二下午 2 点:免费家长会可提供庞大优质资源查询。幸福热线:4008-210-542 网址:www.happyliife.com.cn 地址:斜土路 2601 号(天钥桥路口)嘉汇广场 T3 楼 29 层-30 层 H 座

## 幸福生活婚恋

爱情需要保驾护航,目前男女单身的现象备受社会的关注,单身的原因最主要有两个方面,一是缺少选择的机会,二是有机会但缺乏把握机会的能力,而错失缘分。把握机会的能力涵盖了许多方面:人际互动能力、相亲和恋爱技巧、男女恋爱心理等等。

“幸福生活”婚恋,是 1997 年成立的五星级诚信婚恋机构,也是上海最早成立的婚恋机构之一,专为白领和中高端精英提供婚恋介绍和咨询的机构。由多名心理咨询师和十多名高

## 高价收购旧字画

老红木家具、旧字画、旧书、旧瓷器、玉器、旧像章、印章等杂件,同时收购新红木家具,专业人士免费估价。承宝堂 13501625804 太原路 238 号近建国西路口

## 高价专收 字画旧书

专业高价收购老红木、柚木、旧字画、旧扇子、线装书、旧瓷器、像章、小人书、老唱片、古玩杂件等。怀旧堂 南昌路 260 号近茂名路 53068169 13601719438

## 高价收 旧书画

高价收购老红木家具及老红木家具、旧瓷器、旧玉器、竹木牙雕、像章、旧箱子,免费上门看货。仕宝堂 太原路 327 号 1356430778



## 从中国风到中国梦(三)

——老凤祥的发展故事

跨越三个世纪的老凤祥,有一项绵延多年的优良传统,那就是个性化定制服务。从创立之初的清朝跑街先生上门服务,到民国,再到新中国,老凤祥的来客定制,一直为顾客所称道。以石力华为首的企业高层带领企业不断发展,经营品类从传统的金银壮大到如今的十二大门类,经营理念日益精进,但私人定制的服务从未间断。

### 私人定制 尊贵体验

2014 年春节前夕,位于福佑路 239 号的老凤祥旗舰店四楼,开设了“老凤祥大师设计中心”,向市民提供高端化、个性化的“私人定制”服务。设计中心阵容强大,内含九间私人定制工作室,囊括了 6 位老凤祥首席国家工艺美术大师,包括张心一、张京羊、刘红宝、宋菁、陆莲莲、周柏均,以及 2 位市级著名工美大师翟建国和韩荣昌等。几位大师都分别都获过国内外不少重量级首饰藏品设计大奖,是行业内响当当的“元老”级领军人物。

老凤祥首席发言人王恩生表示,私人定制是在国外非常流行的项目,如今在国内的需求也日益壮大。设计中心主旨是想让消费者成为自己珠宝艺术的缔造者,亲身参与到珠宝饰品的设计制作中来,打破传统珠宝饰品、藏品的消费束缚,引导新生代消费者阐释个性化的消费诉求。此外,石力华总经理充分发挥企业的人才优势,以前是设计师坐堂,现在增加了制作大师、高级技师坐堂,在提供个性化服务的同时,也提升、打造了品牌形象。而老凤祥一系列完整的产业链,也为个性化服务提供了基础。难怪春节期间,许多本土的老上海人来到大师设计中心享受私人化的服务。

### 特色服务 温馨互动

老凤祥的私人定制服务团队各有特色。



比如张心一一是非物质文化遗产金银细工工艺的传人,又是老凤祥的总工艺师,每当有大型作品的任务(如灵山太佛和金印等),都需要他领衔。此外,在设计风格方面,张京羊是创意设计的高手,宋菁以“柔”闻名,陆莲莲以“韵”见长,刘红宝以“秀”著称。

在设计大师身上,也有不少来客定制的小故事。比如,有位客户的太太要过 50 岁生日,来到老凤祥指明要宋菁设计。此时正值宋出差,同事便问明顾客太太的职业、生肖、星座、爱好、血型,写了一封“生日密码”。出差回来后,宋菁按照这些信息,设计了耳环、项链、手链三件套,用纯银设计了三只不同造型的卡通鼠,再镶嵌寓意“不老松、永葆青春”的绿松石。整套首饰既有厚重感,又年轻时尚,世上无双,花费又不贵。还有位阿根廷侨胞,在女儿 20 岁生日时拿来一颗红宝石,希望做一枚戒指当生日礼物。宋菁建议她:“女孩才 20 岁,做戒指太老气了,不如做个生肖挂件吧。她设计了一只卡通狗挂件,再配了两粒黑珍珠做眼睛,中西结合的挂件令娘俩异常满意。

而陆莲莲和刘红宝两位大师都是办过个人作品展的,他们的私人定制顾客群都比较扎实。辛矣



老凤祥证券代码 600612.SH 900905.SH

本栏目由“老凤祥”倾情呈现 本期顾问:上海老凤祥有限公司首席发言人 王恩生

## 名品楼每周推荐 翠韵金生 18K 金镶翡翠挂件

这件翡翠挂饰用 18K 玫瑰金搭配钻石镶嵌而成。一改以往大颗粒翡翠镶嵌风格,玫瑰金的颜色更加贴合肤色,搭配细细镶嵌的微镶钻石,使这颗硕大的梯形翡翠于凛然正气中透出一丝柔情,华丽而不妖艳。其满绿色的色泽匀称而不单调,浓淡色调相宜相生,拱形的切磨使其更为饱满、深邃,犹如一幅临窗的风景,如诗如梦,让人不禁心生向往……



友情提示:产品由老凤祥名品楼提供 老凤祥名品楼地址:南京东路 518 号 电话:021-63526688

## 冬羽夏丝大型羽绒丝绸品牌馆 南京路新世界城 9 楼羽绒服优惠大酬宾

春节已过,但天气却越来越寒冷,为方便顾客购买价廉物美的羽绒服,南京路新世界城 9 楼推出了羽绒服优惠大酬宾,全场 2 折起,羽绒服最低 99 元,羽绒服长大衣 299 元起,鹅绒上衣 299 元起。款式繁多,尺码齐全,并有加大加肥码,还有各类羽绒小件及丝绸围巾中参展。

现实现充的鹅绒被有旧翻新项目,95% 的白鹅绒 3 折起,一条 1 公斤 95% 白鹅绒,2.2 米 x 2.4 米,60 支全棉被仅售 1900 元。价格优惠的桑蚕丝被也有供。所有商品都有折上折优惠,特例商品除外。新世界城 9 楼地址:上海市南京西路 2-68 号(轨交 1、2、8 号线人民广场站 19 号出口)

上海长城拍卖有限公司 上海金槌商品拍卖有限公司 联合拍卖公告

献给中老年人的健康秘籍 送给前列腺患者的防病良方 防病新书—免费发放400本